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KOORDINAT SISTEMI

Sinema Salonu
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Yerlerini bulalim.
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Noktalarini yukaridaki sistemde bulalim.
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4. Bolge

Not: iki tane sayi dogrusunun birbirine O
noktasindan dik olarak yerlestirilmesi ile
olusan sisteme koordinat sistemi denir.

Sayl dogrularinin kesistikleri noktaya
orijin (baslangic noktasi) denir.

Yatay dogruya x ekseni, dikey olan
dogruya y ekseni denir.




* A(x, y) noktasi bulunurken birinci sayi x ekseninde, ikinci sayi y ekseninde bulunur.

A(2, 5) = A noktasinin koordinatlari
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O: y O: A(3,a) noktasi koordinat sisteminde 4.

A
» bolgede olduguna gore a hangisi olabilir?
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Ali koordinat sisteminde (4,3) noktasinda,
Ayse (4, -2) noktasinda, Zeynep ise (-4, 2)
noktasinda duruyor. Ali’"den Ayse’ye ve
Ayse’den Zeynep’e gergin bir ip cekersek
bu ipin uzunlugu kag¢ br olur?




